## 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源:MSN(1) 日期: 114年06月12日



文藻外大設置文化體驗攤位「文藻綠灣」(Cap sur Wenzao),提供桌遊、交換生分享學習心得及法國香頌表演等互動節目,成功為城市行銷。



文藻外語大學莊慧玲校長(中)親至文藻攤位,為 師生加油打氣。



文藻法文系開幕團隊合影



台法交換生分享異國留學趣事



法籍藝術家克里斯手繪裝置藝術,將致贈文藻外語大學。並與文藻學生合影。

## 文藻外大參與法國生活節 搭起台法文化交流橋樑

由高雄市政府與法國在台協會共同主辦的「法國生活節在高雄」,日前於駁二藝術特區盛大登場。已經邁入第二屆的法國生活節,今年規模更勝以往,活動內容豐富多元,涵蓋法國餐飲、藝術及文教等領域,超過百家來自法國及在台機構與品牌共襄盛舉,吸引逾 16 萬人次參與,展現高雄與法國交流的熱絡與活力。

## 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源: MSN(2) 日期: 114年06月12日

文藻外語大學參與本屆活動,從籌備、貴賓接待、現場翻譯到主題攤位展出,全程投入,充分 展現語言專業與國際溝通實力,成為促進台法文化互動與城市行銷的重要推手。文藻外大校長 莊慧玲親臨現場,為參與的師生加油打氣,並給予高度肯定。

文藻此次設置的文化體驗攤位名為「文藻綠灣」(Cap sur Wenzao),由師生共同策劃,融合 創意手作與 AI 科技應用,呈現語言、科技與文化的創新結合,吸引民眾駐足參觀,進一步認 識法語之美與文藻的多語教學特色。文藻法文系師生也於攤位駐點,分享法式汽泡飲及法國西 南部精緻糕點,讓參觀者從味蕾出發,感受法國生活的優雅與浪漫。

活動期間,法文系教師黃貞芬與駐點高雄流行音樂中心的手風琴家蔡偉靖,聯袂演出多首經典法國香頌,更有觀眾即興與法籍學生一同合唱,現場氣氛歡樂。在文教特區講座活動中,共邀請 14 名來自台灣與法國的交換生分享他們在異國求學的趣事與體驗,為周末午後增添豐富多彩的異國故事。

活動開幕式上,文藻法文系與翻譯系學生組成專業翻譯團隊,提供即時口譯與隨行翻譯服務。 參與學生皆須通過主修語言檢定達 B2 以上標準,並具備中、法、英三語溝通能力,經過嚴格 甄選與專業培訓,展現文藻學生優異的語言能力與國際溝通實力,圓滿完成本次國際盛會的語 言任務。

值得一提的是,今年活動的主視覺由具有「台灣魂」的知名法籍藝術家克里斯(Christopher Boyd)操刀。他筆下的角色帶有童趣、浪漫與溫暖,融合法國的藝術氣質與台灣的人文底蘊,深受民眾喜愛。法國在台協會特別促成克里斯與文藻外語大學的藝術合作,象徵台法文化以人文與創意為橋梁。活動結束後,克里斯更親贈一件專為文藻設計的裝置藝術作品,預計於今年6月畢業典禮亮相,未來也將成為文藻校園的新興打卡熱點,讓這份充滿純真與富有幽默感的藝術精神,隨著師生的腳步傳遞至世界各地。